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1. Abertura da Sessão

1.1- Convido todos a ficarem de pé para invocar as bençãos de Deus. O Presidente pede ao
1° Secretário para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores. Declaro por aberta a
presente reunião Ordinária, de 25 de fevereiro de 2026, às 19h20min.

1A. Leitura da Ata Anterior

1A.1 - Ata da reunião solene e ata da reunião ordinária de 11 de fevereiro de 2026. Atas
colocadas em votação, aprovadas por unanimidade.
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2. Pronunciamento dos Parlamentares

Presidente (Allan Thyerry): Com a palavra, vereador Luís Ribeiro.

Vereador Luís Ribeiro: Boa noite, senhor Presidente, boa noite vereadores, boa noite às
pessoas que nos assistem, boa noite pelas redes sociais, boa noite para os policiais. Elogiar
o trabalho do prefeito que vem fazendo um bom trabalho. Um boa noite para vocês.

Presidente (Allan Thyerry): Palavra do vereador Júnior Braulino.

Vereador Júnior Braulino:  Boa noite,  Peixe-Boi!  Quero primeiramente agradecer a Deus,
agradecer a essa galera que vem prestigiar toda quarta-feira aí o vereador quando está, né?
E hoje, gente, eu vim falar da folha de pagamento da prefeitura. Amanhã provavelmente
será minha cassação, meu afastamento, quer dizer... mas vereador convido os vereadores a
fazer o trabalho, porque senão vão começar a responder também junto com o prefeito deles.
Isso não é uma ameaça não, é um conselho de um amigo vereador que está dando para os
outros aqui, tá gente? Não se sintam ameaçados.

Folha de pagamento da prefeitura, gente. Adriana Marília Lobo de Souza, Chefe do setor de
Recursos Humanos (RH), quem faz a folha de pagamento. Sabe quanto essa pessoa está
ganhando aí na prefeitura? R$ 14.000,00. R$ 14.000,00 para fazer a folha de pagamento da
prefeitura.

Um tal de Alex aí, que ainda estou averiguando, está recebendo R$ 5.000,00 e pouco e está
fazendo medicina, está fazendo um curso parece em Bragança. Mas na outra sessão eu
venho esclarecer melhor essa situação.

Gente, Amanda, que é nutricionista do município. Engraçado, só essa nutricionista... nós
temos três ou quatro nutricionistas. Esta nutre aqui ganha quase R$ 12.000,00. Só esta
nutricionista aqui: R$ 11.850,00 uma nutricionista ganha aqui. As outras, R$ 3.000,00 e
pouco. Por que será, hein? Será que esse dinheiro está indo para onde, esses R$ 11.000,00?
Uma nutricionista ganhando R$ 11.000,00 e as outras R$ 3.000,00 e pouco. Isso é até uma
desfeita com as outras nutricionistas.

Antônio Mozar, o vice-prefeito, ganha R$ 8.500,00, o salário de um vice-prefeito. Vamos lá
que eu marquei uns aqui e depois eu vou trazendo mais gente, peguei só os principais.
Secretária de Educação, a Cleuma. Tá registrado sabe quanto o salário da Secretária de
Educação em Peixe-Boi, gente? R$ 17.102,00. Mais do que até o prefeito, entendeu? R$
17.000,00 a Secretária de Educação está ganhando. E Recursos Humanos, R$ 14.000,00.
Pelo amor de Deus, gente.

Gabriel Pompeu de Salles. Quem sabe aí quem é? Esse famoso Gabriel da Oda, irmão da
vereadora.  Isso  é  nepotismo,  gente!  Gabrielzinho,  ele  é  auxiliar  administrativo  aqui  no
nosso município. Gente, ele ganha R$ 2.645,00. Auxiliar administrativo, o Gabriel da Oda.

George  Wallace,  o  ex-vereador  daqui.  Todo  mundo  conhece,  né?  Ele  é  biomédico,  faz
exames.  População  de  Peixe-Boi  aí,  quando  por  favor,  manda  uma  foto  deste  rapaz
trabalhando para mim que eu ainda não consegui achar ele não. Mas se tiver, também eu só
quero que comprove, né gente? O Wallace ganha R$ 2.500,00, o ex-vereador.

Givaldo  Cavalcante  de  Oliveira,  Secretário  Municipal  de  Agricultura.  Chuta  quanto  o
Secretário  de  Agricultura  aí,  o  Givaldo?  R$  5.000,00?  O  Givaldo  está  ganhando  R$
10.132,34. Secretário de Agricultura ganha R$ 10.000,00. Fisioterapeuta, que é um cara
bom que tinha que ganhar um salário bom, que cuida dos nossos idosos... dão R$ 2.500,00
para ele só. Pra gente ver, né mano?
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Jamile  Costa,  nossa  Conselheira  Tutelar,  ganha  R$  1.621,00,  um  salário  mínimo.  João
Pereira da Silva Neto, o prefeito: R$ 13.000,00. Joelson Costa de Oliveira, filho do vereador
Juquinha, também é nepotismo gente: R$ 1.756,08. Jolene Railene Costa de Oliveira, filha
do vereador Juquinha também, nepotismo também: R$ 1.621,00. Eita que está cheio de
funcionários dos vereadores na prefeitura. George, mais um conselheiro tutelar, um salário
mínimo: R$ 1.621,00.

Lucas Adriano de Souza da Silva, filho do nosso vereador Adriano aqui. Nepotismo também,
Adriano! É R$ 2.565,32 ganha o filho do vereador Adriano aqui. Luís Otávio Pompeu de
Salles,  o  conselheiro  tutelar  que  é  o  irmão  da  vereadora.  Engraçado  que  é  o  único
conselheiro tutelar que tem o salário diferente. Foram seis eleitos, cinco estão ganhando R$
1.621,00 e o irmão da vereadora, R$ 2.151,23. Por que será, hein? Irmão da vereadora...
nepotismo...  não,  o  rapaz  foi  eleito,  só  que  o  salário  dele  é  diferente  dos  outros
conselheiros.

Mateus Morais de Melo,  também um salário mínimo. A gente está fazendo uma análise
bacana na folha todinha. Estes foram uns dos principais que a gente já trouxe hoje nesta
semana para esclarecer. O que mais me chama a atenção é a Secretária de Educação, R$
17.000,00; a nutricionista, quase R$ 12.000,00 e as outras R$ 3.000,00 e pouco; o Recursos
Humanos  para  fazer  a  folha,  ganha  R$  14.000,00.  Nós  vereadores  eleitos  aqui,  nós
ganhamos quanto? R$ 4.200,00, com desconto R$ 3.600,00 e pouco ainda. Pra tu ver, né
mano? R$ 17.000,00 a Secretária de Educação. Vão me tirar amanhã, mas Deus na frente e
o povo sabe que eu volto!

Discussão sobre a Administração da Câmara

Vereador  Júnior  Braulino:  Hoje  eu  vou  falar  um  pouco  da  Câmara  também  aqui,  da
administração do presidente Allan. Posso dar uma olhada na folha de pagamento? Fernando
dos Santos Arruda, Fernandinho aí, que é o cara do carro, aluguel de carro.

Presidente  (Allan  Thyerry):  Pessoal,  pessoal!  Eu  vou  pedir  para  vocês  se  retirarem  se
começarem. Então deixa o vereador falar.

Vereador Júnior Braulino: É, por favor, deixa eu falar que hoje eu estou com vontade de
falar. Fernando dos Santos Arruda, aluguel de carro. Sabe o que é o mais engraçado? Que
janeiro ele não tinha aluguel de carro aqui. Janeiro ele entrou aqui, serviços de limpeza,
janeiro de 2025, ganhando R$ 1.518,00. Aí deram mais uma ajustada, uma retirada de uns
entulhos, ganhou mais R$ 900,00. Isto antes de o homem virar empresário, em janeiro. Dia
29 de janeiro o homem virou empresário. Oh, glória!

Aí dia 19 de fevereiro ele assinou o contrato aqui com a Câmara Municipal de Peixe-Boi,
aluguel de carro,  R$ 4.000,00. Dia 19...  de 19 para 28 quantos dias tem? 8 dias só de
fevereiro, né? E pagaram integral para ele o mês de fevereiro. R$ 4.000,00 é o aluguel
integral em 8 dias de trabalho. O carro é um Gol, está aí todo dia à disposição da Câmara.
Março,  ele  recebeu  bacana  os  R$  4.000,00  dele  também  e  teve  mais  um  frete  para
Bragança de R$ 1.600,00. Então no total este carro arrastou da Câmara R$ 5.600,00 no mês
de março.

Presidente (Allan Thyerry): Pessoal, vocês vão querer acompanhar o vereador ou vão querer
que eu retire vocês daqui? Porque ou vocês deixam continuar a reunião ou então vou pedir
que retire todo mundo daqui.

Vereador Júnior Braulino: Mês de abril, o aluguel R$ 4.000,00. E o que mais me espanta: tu
já está alugando o carro e aí tu paga as peças para o carro? A manutenção do carro? Mais
R$ 1.950,00 deu neste mês de uma manutenção, mais R$ 833,00 no meio do mês e no final
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do mês mais R$ 1.700,00 de manutenção. Neste mês a Câmara de Peixe-Boi pagou para
este carro R$ 8.523,00 só no mês de abril. Pra onde será? O Neto aprendeu com o Mozar, o
nosso presidente está aprendendo com quem? Com o Neto? Aprender o quê? Tu sabe o
quê... a fazer estas coisas aqui, mano.

Presidente (Allan Thyerry):  Aprender o quê? Quer dizer que carro não quebra? Não faz
nada? Se tu leu o contrato...

Vereador Júnior Braulino: Não, você sabe que isto aqui é uma manobrazinha... e é peça pra
caramba! Haja peça!

Teve  uma reforma aqui  no  telhado aqui  da  Câmara,  que  ele  gastou  de  material,  lá  no
Dailson,  R$  7.303,00.  Uma  reforma,  7.000  de  material!  R$  7.303,00  só  de  material.
Engraçado que é no telhado, coluna tudo pegou nesse telhado aí e ninguém viu. E é muita
coluna, cara! Dez colunas em uma semana ele fez isso antes de eu chegar na outra quarta.

E pagou uma nota fiscal  do material  da mão de obra,  da mão de obra,  o  Gilberto.  R$
5.600,00... não, o serviço foi R$ 6.500,00, R$ 5.000,00 é tirando o imposto já que ele pagou
aqui. Gilberto, tá? Fez a mão de obra por 6.000. Gastou 7 de material mais 6.000. Nesse
mês aí foi quase... no mês de março foi quase 15.000 só de manutenção.

Gente, e o que mais me espanta na Câmara aqui é Antônia Célia. No mês, no mês, no mês
consumiu  na  Câmara  56  garrafões  de  água  mineral  de  20  litros.  56  garrafões!  Pô,  56
garrafão, pelo amor de Deus, Presidente! E isso é todos os meses. O mês que foi menos foi
45, gente. É todo dia um garrafão e meio praticamente de água. É praticamente aí 30, 40
litros de água todo dia que em Peixe-Boi... aqui na Câmara aqui, desculpa.

Gente,  quando  o  vereador  Adriano  era  Presidente,  a  Câmara  de  Peixe-Boi  tinha  sete
funcionários,  sete  funcionários,  tá?  Gente,  hoje  a  Câmara,  o  Presidente  Allan,  são  14
funcionários  fixos.  14  funcionários  fixos  na  folha  de  pagamento.  Na  folha,  14.  Mas  só
Auxiliar de Serviços Gerais: um, dois, três, quatro, cinco. Cinco Serviços Gerais já. Tem
cinco!

E o que eu mais me espanto, que o senhor poderia me explicar isso, Presidente: o senhor
paga  um assessor  parlamentar  para  você.  Você  tem um assessor  parlamentar  aqui  na
Câmara? Tem? Rodrigo Michel Alves Gomes. Cadê ele? Rodrigo? É, tá ali, é ele, é? Tá. Então
você tem um assessor parlamentar, nós não votamos isso. Votamos, votamos... não tem lá,
assessor parlamentar. Votamos dois assessores!

Mais outra coisa, fora os 14 funcionários, você tem o pessoal que presta serviço, entendeu?
Que presta serviço para a Câmara aqui. No caso, o Fabrício aqui, que é do áudio, gente. O
Fabrício era um rapaz que poderia estar na folha. Não, ele prefere pegar a nota fiscal do
rapaz e bota o rapaz para pagar imposto, que é um cara que eu vejo que está o tempo todo
aqui trabalhando. Então o rapaz aqui é empresário, tira nota todo mês para a Câmara, ele
paga o rapaz através da nota, tá?

Já tem funcionário, ele contrata mais um apoio para Controle Interno, por fora, nota fiscal
também, tá? Todo mês, todo mês! Nenhum vereador que tem computador lá dentro ali...
acho que eu vi uns dois, eu acho, ou um, nem sei se tem... você pode dizer, Presidente,
quantos  computadores  nós  temos aqui?  Uns  quatro.  Quatro  computadores?  Tem quatro
computador aí? Tá. R$ 850,00 todo mês tem de configuração desses computadores. Todo
mês os computadores têm que ser configurados. 850 pau sai daqui da Câmara para pagar o
rapaz, entendeu?

A Micaele Alves Barbosa, você contratou um administrativo em julho, diga aí,  em julho,
férias. Por que você contratou um administrativo para a Câmara em julho? A gente tira
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licença. Mas você contratar um funcionário... não tem os funcionários registrados na folha
de pagamento? Ah, pois é...  mais um administrativo contratando por fora.  Deixa eu ver
quantos  na  folha  ele  tem:  Agente  Administrativo  1,  Agente  Administrativo  2,  Agente
Administrativo 3. Você tem três Agentes Administrativos e no mês de julho contrata um por
fora, por nota fiscal. A gente sai de recesso mas a Câmara continua... aí todo mundo sai de
recesso. São... tem três administrativos aqui dentro. Tá.

Jadaias Ribeiro dos Santos, digitalização. O que é digitalização? É escanear papel, gente.
Tem tanto papel para escanear aí que o cara tira uma nota fiscal todo mês para a Câmara,
todo mês para a Câmara, de R$ 1.518,00 para escanear papel. Nós não temos secretária
administrativa, ninguém? Tem que pagar alguém para vir só escanear, gente! Tá. Pois é.
Mais uma contratada no mês de julho, administrativo também, tá?

Falando assim, Presidente, de diárias. Você está bem de diária, né, no ano de 2025? Diárias,
o Presidente tirou R$ 6.500,00 em diárias fora o salário dele aqui na Câmara, no ano. O
vereador  Adriano,  R$  3.500,00;  vereador  Fábio,  R$  2.100,00;  vereador  Rosivaldo,  R$
3.450,00; a Gisele, R$ 1.700,00; o Juquinha, R$ 1.750,00; e o Lua, R$ 350,00.

Mas não é por isso não, pessoal. Isso aí é só para deixar a população esclarecida, né? Que a
gente quer esclarecer para a população o que está acontecendo no nosso município.  É
secretário, é funcionários, tudo com salário absurdo. Você pode me entregar minha folha aí?
Mas você me entrega depois, tá? Então pronto, gente, uma boa noite a todos, que Deus
abençoe. Vereador sempre está à disposição e que Deus abençoe a todos, fiquem com Deus
aí, pessoal, tá?

Presidente (Allan Thyerry): Com a palavra, o vereador Choroca.

Vereador  Choroca  (Francisco):  Boa  noite,  senhor  Presidente,  boa  noite  senhores
vereadores, boa noite o povo que nos assiste. Quero aqui, em nome de todos, parabenizar
aqui meu cunhado que hoje veio me acompanhar, veio de longe, né? Lá de Parauapebas,
meu cunhado Carlos. Primeira vez em Peixe-Boi, seja bem-vindo a esta cidade. Obrigado à
Polícia Militar, sempre estar aqui com a gente dando esse apoio moral, sempre que esta
Casa precisa estão aqui,  né? Acredito que em breve esta Casa voltará ao normal e não
precisamos  mais  disso  aqui.  Mas  com  certeza  hoje  viemos  aqui  escutando  o  vereador
Juninho aí falando sobre tantas demandas, né?

Eu acredito,  vereador,  que hoje  se  você,  nós,  qualquer  um de nós...  eu  vi  aí  pensando
totalmente, teve vereador aqui, eu não vou citar o nome, que no dia que ele recebeu uma
diária desta Casa para estar em tal canto, fulano de tal, ele estava noutro. Ele saiu para ir
para Belém, mas tem registro dele o dia todo noutro canto. E o que é isso aí? Mas isso vem
logo à tona, isso vem logo... o que me espanta, gente, é a desigualdade, viu Presidente? Já
participei desta Casa, se você quiser ver, já fui Presidente desta Casa aqui por um mandato
de dois anos e vocês sabem, os vereadores que fizeram parte aqui desta Casa junto, você via
a união. Tanto fazia ser adversário de coisa, como na época o senhor era adversário do
prefeito que nem nós, mas aqui eu tratei todo mundo igual.

Quando tinha um negócio para a gente ir lá em Belém, uma especificação desta Casa, um
congresso, alguma coisa, eu convidava a todos e todo mundo era tratado igual. Você pode
olhar lá que a diferença só do Presidente da Câmara que sempre tem, que tem os seus
serviços particulares, mas hoje, graças a Deus, tem até carro particular. Esse carro serve
para toda ou é só para a Presidência? No contrato está dizendo que é só para a Presidência?
Tá certo... para a mesa diretora, no caso. Beleza. Vou ver se eu faço parte desta mesa para
utilizar desse carro.
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Mas sem mais nada, gente, hoje eu venho aqui falar um pouco sobre as aulas. Vocês sabem
que o município de Peixe-Boi nosso sempre começa atrasado a escola municipal. O estado
começou aí, os outros municípios ao redor tudo começou. E eu tenho filho que estuda aqui
na  escola  Herundina  Andrade  e  ele  me  chegou  na  segunda-feira  e  disse:  "Pai,  não  é
impossível. Eu estou na mesma sala que eu pedi a Deus para sair de lá, pelo menos ir para
uma outra do outro lado que era mais alta, alguma coisa parecida... na mesma sala, com a
mesma quentura, com ventilador quebrado. O ventilador funciona meia hora e meia hora
para e tudo."

Gente, nós precisamos ir lá como humano aqui, como cidadão desta cidade, como vereador
para fiscalizar o povo, para você ver a condição das salas de aula na escola Herundina
Andrade. Lá é de telha Brasilit, a sala que meu filho estuda é telha Brasilit daquelas antigas.
Então não é mais alto do que isso aqui. Tem porta? Só a porta de entrada e uma portinha,
uma janela do lado sem mais nada. Porque eu tive na escola visitando a escola, vendo como
era que estava meu filho no fim do ano passado, e eu pensei que as aulas tinham começado
atrasado aqui em Peixe-Boi, mas era para ter feito uma reforma, uma ampliação, alguma
coisa parecida. Mas continua do mesmo jeito! Isso é a revolta, não é só eu como pai de
aluno, como vereador não, isso é de muitos pais de aluno. Mas muitos não podem falar
porque tem fulano empregado, tem sicrano empregado.

A gente vai ver que a folha vai sair de 585 funcionários contratados o ano passado em
Peixe-Boi e vocês vão ver qual é o número da folha este ano. Por quê? Porque é ano político,
vai aumentar cada vez mais. Então gente, contrate as pessoas! Sou a favor que as pessoas
trabalhem, sou a favor de que qualquer um seja contratado para ganhar seu dinheiro. Mas
vamos olhar para a nossa educação! Vamos olhar... a gente vê aí o salário da Secretária de
Educação aí que o nosso vereador viu... eu acredito que tenha um salário aprovado pela
Câmara e isso aí eu acredito que seja comissão em cima para poder chegar a um teto desse
de R$ 17.000,00. Porque não é um absurdo o que está acontecendo em nosso município?

A escola Herundina Andrade é hoje, amanhã a gente sabe que hoje a criança tem que ir
para a escola e ter um conforto, porque já está difícil de nós colocar nossos filhos para
estudar,  escola  pública,  que é  uma coisa  muito  difícil.  E  chegar lá  não ter  um amparo
bacana,  um amparo...  vocês sabem que só quem os filhos passam pela escola estadual,
escola pública sabe o que eu estou falando. Porque eu fui aluno da escola pública e sinto,
vejo professor aí  reclamando, o desconforto de professor para dar aula numa quentura.
Agora ainda está mais ou menos agora no inverno, e quando chegar o verão? Então gente,
vamos lá, vereadores, vamos marcar um dia, vamos na escola Herundina Andrade para ver
isso de perto,  essa denúncia dos nossos alunos da nossa rede municipal.  E eu faço um
pedido, né? Que seja olhada essa questão. Porque a gente vai lá na escola, se Deus quiser,
vereador  Juninho,  vamos  fazer  uma  fiscalização  na  escola  e  vamos  levar  até  a  nossa
promotoria  que  a  gente  vê  que,  graças  a  Deus,  em  alguns  assuntos  está  agindo  no
município de Peixe-Boi.

Sobre os tratores, estamos no tempo de gradear terra. Muita reclamação! Monte de trator
aí, mas infelizmente só faz para quem é da base do prefeito. Se não for da base do prefeito,
ei, passa direto! Não para aí, não gradeia nada para ele. Mas que absurdo! Nós precisamos
produzir, nossos colonos precisam produzir para dar alimento para seus filhos. Gradeia para
qualquer uma pessoa que seja! Tem que fazer um cadastro aí, um Secretário de Agricultura
que a gente não vê no município realmente que a agricultura aonde é que está? No interior.
E é dificilmente a gente vê esse rapaz no interior.  Quando a gente vê ele no interior é
acompanhado  do  ex-prefeito  e  vice-prefeito  vendo  obra,  mas  na  agricultura  nossa
agricultura está acabada. Já foi  muito grande a nossa agricultura em Peixe-Boi,  mas eu
espero que com certeza volte o patamar que era porque precisa, vereador.
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Vereador Júnior Braulino: Queria que o Presidente explicasse para a gente que eu estou
com o contrato na mão dizendo que o carro é só para a mesa diretora.

Presidente (Allan Thyerry): Depois eu vou me pronunciar sobre isso. Tá bom?

Vereador Choroca (Francisco):  Beleza. Aí fica o nosso apelo, né? Nosso apelo aqui para
poder ver. O que me chama atenção que depois de amanhã vai ter uma reunião aqui do
meio ambiente, né? Tudo aqui do lado. Mas a gente vê a maior coisa hoje em Peixe-Boi é de
quem é este terreno aqui da Manga de Cheiro. Eu não sei, já perguntaram... tem uns que
dizem que é do vice-prefeito, outro diz que é do pai do prefeito e tudo. Eu não importa que
ele tenha o terreno, a gente sabe que ele pode ter tudo em Peixe-Boi hoje em dia. Ele pode
ter o que quiser, eu acho que dá de comprar até as casas tudinho de Peixe-Boi, a metade
quase já é dele. Mas gente, comprar um terreno daquele e estar fazendo aquele serviço?
Nós sabemos que ali na Manga de Cheiro tem um igarapé, né? Que passa dentro do terreno
do seu Naudo e desboca no rio aqui Peixe-Boi. Mas estão aterrando tudo, estão gradeando
até na beira da nossa nascente e é dentro da cidade!

Então vocês,  vereadores,  se alguém participar dessa reunião, faça esse ponto aí!  Tenha
coragem! Se é do pai do prefeito, que eu não sei, mas que o cidadão explique o que é que
ele está fazendo. Com essa chuva vai acabar de aterrar aquele igarapé, um igarapé antigo
que a nascente é dentro do terreno lá, se eu não me engano dentro da fazenda do Léo,
passa por lá e vem até o Rio Peixe-Boi. Nós já estamos vendo como está esse clima e será
que nós vamos ficar calados só porque é do pai do prefeito? Segundo informações é do pai
do prefeito. Nós vamos ter que... nós estamos entrando no Ministério Público para saber de
quem é realmente o terreno para poder fazer uma denúncia formal. Porque hoje não sei...
em nome de quem está esse terreno.

Mas aproveitar que vai ter essa reunião aqui do meio ambiente e eu acho que a primeira
pauta de Peixe-Boi a ser levada é essa! Que é os fazendeiros se acabando, acabando com
toda a nossa floresta. Se for do lado do prefeito está tudo bem! Agora se for um colono que
roce três, quatro tarefas para queimar, o meio ambiente está lá para empatar! Mas o senhor
Edilson  Secretário,  ele  não  vê  aqui?  Ele  não  vê  essa  destruição?  Ele  não  passa  para
Capanema todo dia? Acorda, Secretário! Vai lá fazer uma filmagem igual você vai noutros
cantos, igual você vai... só porque é do pai do prefeito, será? Segundo informações é do pai
do prefeito que nós vamos conferir isso aí. Pelo amor de Deus, Peixe-Boi! É hora de acordar!

E assim, gente, nós somos aqui da oposição, sempre trazendo eu, vereador Juninho, sempre
trazendo pauta para melhorar o nosso município. Fazendo fiscalizações em postos de saúde,
escola para ver a melhora. E graças a Deus está tendo melhora! Que aonde a gente vai, faz
as  denúncias,  estão  indo  lá,  estão  ajeitando,  estão  fazendo  a  coisa.  Então  está  tendo
melhora! Se a situação for inteligente, o prefeito, a oposição serve para alertar ele, para ir
lá cutucar e ele fazer as coisas. Mas o que nós estamos vendo aqui é uma briga travada
desta Câmara, viu vereador?

Presidente,  o que mais eu me admiro:  hoje sai  uma decisão da Câmara marcando uma
reunião para o julgamento do vereador. Eu não falo em cassação que vai ser julgamento...
cassação a gente fala depois que seja julgado esta Casa aqui... julgar, aí sim a gente vai
falar  sobre isso.  Eu ainda prezo muito por isso.  Mas quando tem aqui  um desembargo
impedindo  a  reunião,  quando  tem  outro  desembargo  parece  que  estão  de  olho  no
computador, na mesma hora reconvoca a reunião em tempo real absurdo, né? Em tempo
recorde! Mais ligeiro do que um gol!

Mas vamos ver amanhã vai ter essa reunião aqui. Eu disse para o meu vereador Juninho
Braulino  como todos  vocês:  cada um tem a  sua consciência.  Eu vou estar  aqui,  vamos
acompanhar esse processo de perto. E não esqueça, vereador: se você for afastado, se você
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for cassado, tem o primeiro grau, tem o segundo grau... o que importa é que você está
fazendo o seu trabalho! Nós estamos fazendo o nosso trabalho que o povo colocou a gente
aqui para fazer o nosso trabalho! Nosso trabalho de legislar, fiscalizar e eu acho que nós
estamos  fazendo.  Só  que  o  trabalho  do  vereador  está  indo  além  da  conta  e  está
incomodando  muito!  E  eu  acredito  com  esses  novos  processos  que  vêm  aí,  vai  ser
incomodado muito mais. Temos muitos processos para ser instaurados aí e entregue tudo na
mão de Deus que Deus é maior!

A gente vê que tem gente que usa o nome de Deus em vão, e quem usa o nome de Deus em
vão jamais chegará em canto nenhum. Então eu entrego tudo na mão de Deus, entrego
sabedoria para o Presidente desta Casa fazer as coisas que hoje a transparência está muito
grande. Se eu comprei na loja fulano de tal, mandei ajeitar meu carro, tem o dia da coisa,
tem o dia da filmagem lá. É aonde a gente está vendo se esse carro entrou realmente lá, se
ele foi lá... então é coisa. A gente quer a parceria aqui, mas quando não tem a parceria,
então vamos para o claro!

Aí  perguntaram:  "Quantas  diária  o  vereador  Francisco,  conhecido  por  Choroca  popular
recebeu?" Nenhuma! Nenhuma diária. Solicitei nenhuma? Não, não solicitei. Agora outros
receberam tanto e tanto... isso é de cada caso. E quando eu precisar eu vou solicitar para
esta Casa, se não me derem aí eu posso falar aqui. Então eu quero deixar aqui um abraço a
todos de Peixe-Boi, um abraço aos meus amigos e dizer, vereador Juninho, mais uma vez:
estamos juntos! Se você sair daqui, eu continuarei aqui esperando a sua volta para nós
continuar nosso trabalho em Peixe-Boi. Meu muito obrigado e um boa noite a todos!

Presidente (Allan Thyerry): Com a palavra, o vereador Adriano Oliveira.

Vereador Adriano Oliveira: Boa noite a todos, boa noite senhor Presidente, boa noite as
pessoas que estão hoje participando dessa sessão. Boa noite a todas as pessoas que estão
nos assistindo pelas redes sociais.  Boa noite à polícia militar,  briosa polícia militar  que
sempre está nesta Casa prestigiando e não só nesta Casa, mas no município atuando em
prol da tranquilidade, da paz no município de Peixe-Boi. A gente agradece de coração, o
trabalho de vocês. Bom, como a pauta hoje do município foi essa questão, aqui na Câmara,
foi a questão da folha, eu me espanto, com certeza, com relação a... isso aqui não sei de
onde  foi  tirado,  porque  nós  aprovamos  aqui  o  subsídio  do  prefeito,  vice-prefeito  e
secretários no valor X. A partir do momento que há uma alteração aqui, então ele já está
sendo uma questão de improbidade administrativa. Isso aí o Tribunal automaticamente já
iria reprovar sua conta. Então, tem que averiguar direitinho essa questão aí, porque é lei a
questão do subsídio do secretário, prefeito... 

Voz ao fundo: O que foi aprovado, né?

Vereador Adriano Oliveira: Pois é, foi aprovado, é a Lei 770, né, que nós votamos em 2024.
Eu acho que essa aqui ainda é a... eu acho que tem uma mais nova do ano passado. Não
tem, não? Que nós aprovamos? Eu acho que tem alguma coisa assim que altera. Posso até
me enganar, entendeu? Mas é questão de averiguar essa situação aí.

Então, a questão quando o colega colocou aqui com relação aos conselheiros tutelares, que
todos recebem 1.700, 1.400 e só um, que é o irmão da vereadora, que recebe 2 e alguma
coisa. A diferença lá é 400, 300 e pouco, porque se eu não me engano ele é o presidente,
então tem um acréscimo, tem uma diferença nessa questão aí.

A questão quando Vossa Excelência coloca aqui do funcionário filho do vereador Juquinha.
Ele  não  pode  trabalhar?  Não  é  nepotismo  porque  o  Juquinha  não  faz  parte  da
administração.  O  Executivo  é  lá,  o  Legislativo  é  aqui.  Então  não  é  nepotismo  de  jeito
nenhum. Você pode entrar em qualquer justiça aí que não é nepotismo. Nepotismo é quando
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há o  prefeito,  que é  o  pai,  e  trabalha o  filho ou trabalha o  irmão,  a  mulher,  aí  sim,  é
diferente. Mas nesse sentido aí não.

Essa questão que você colocou, meu filho trabalha aqui na secretaria... não é nepotismo
também. E ele não pode trabalhar também? Ele é um profissional! É um profissional e está
trabalhando,  está  exercendo a  função dele.  Essa questão que você colocou aqui  do ex-
vereador Wallace, se você for lá no Centro de Saúde, você vai ver ele trabalhando lá. Você
está sendo injusto, leviano nessa situação. Você está sendo leviano, honestamente falando,
você foi leviano, porque o rapaz todo dia está lá.

E o que você colocou aqui, que ele está fazendo, estudando, né? Ele estuda final de semana.
Quando ele era vereador nesta Casa aqui, no final de semana ele ia para a faculdade em
Belém estudar. Nós já sabíamos que ele estava estudando, ele fazia a atividade de vereador
normal  aqui,  trabalhava  lá  no  Centro  de  Saúde  — que  eu  acho  que  ainda  trabalha  lá
também, só que o horário é diferente — e estudava nos finais de semana em Belém. Isso aí
todos nós conhecemos, isso aí é normal, entendeu?

As outras questões aqui que colocam, temos que averiguar realmente, mas essa situação aí
não é nepotismo. Se fosse eu o prefeito e o meu filho estivesse trabalhando, aí sim seria
nepotismo. Aí sim! Aí sim! Mas ele trabalhar lá e eu ser vereador aqui, você sabe que não é
nepotismo. Então o seu jurídico está muito equivocado, viu? Você sabe que não é, isso aí não
é essa questão aí.

A questão que o colega colocou aqui do terreno que está sendo gradeado lá. Nós sabemos
também a lei  ambiental,  tem todo um processo para se fazer hoje.  Aonde o trator está
gradeando lá para plantar o capim, não sei de quem é, ele não está desmatando a mata
ciliar  ou mata  que está  em pé.  A  partir  do  momento  que você não altera  a  vegetação
natural, você pode gradear normal.

Vereador Choroca: Mas tirou o bambu, vereador.

Vereador Adriano Oliveira: Não, você pode gradear normal. Qualquer proprietário de terra
faz isso.

Vereador Choroca: Mas gradeou na beira do igarapé.

Vereador  Adriano  Oliveira:  Não,  aí  sim,  se  estão  fazendo  essa  situação...  aonde  eu  vi
arrancar foi aqui em cima, perto da pista, o bambu. Então não tem nada a ver com relação
ao igarapé. Eu vi limpando aqui na beira do ramal e à beira da estrada, tirando os bambus.
Para lá onde o trator está entrando e gradeando...

Vereador Choroca: Tem a mata ciliar lá.

Vereador Adriano Oliveira: Mas tem a mata ciliar lá todinha, não foi mexida uma árvore da
mata ciliar que protege o igarapé. Então a parte de gradeação é normal. Qualquer cidadão
que tem um terreno faz isso. Aqui nessas fazendas aqui do lado aqui, todas foram feitas do
mesmo jeito. Você vê aí na Samaúma, tudo foi feito, só que não foi tirada uma mata ciliar
nem uma vegetação. É normal, o cara tem a legislação, ele pode fazer. Isso aí não impede
não. Talvez por isso que o secretário de Meio Ambiente não foi, mas no dia da reunião aqui,
sexta-feira,  a  gente  vai  estar  presente  aqui  porque  teve  mudanças  na  lei  e  nós  vamos
discutir essa situação aí e eu vou estar presente.

A questão das diárias que foi colocada aqui. Todas as diárias que nós recebemos, eu já
quero dizer, vereador, que sexta-feira, se eu não me engano, tem um evento do Tribunal de
Contas lá em Bragança e eu já recebi o convite e eu estarei lá. Eu quero diária! Eu quero
diária.  Então  todas  as  vezes  que  nós  recebemos  diárias,  tem a  comprovação  aqui  dos
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eventos que nós participamos. A gente solicita à secretaria e tem aqui. Se os colegas não
vão, é porque não recebem porque não participam dos eventos. É lido o ofício aqui, todos
vocês sabem, é lido o ofício aqui comunicando o evento e os colegas não participam por
quê? Porque não querem.

Vereador Choroca: Todas as diárias foi em evento, vereador?

Vereador Adriano Oliveira: Todas as diárias foi em evento, aqui. Todas as diárias foi em
evento, pode ir lá. Você pode pegar, todas têm.

Vereador Chroca: Essa de domingo para Bragança?

Vereador  Adriano  Oliveira:  Bragança,  Bragança,  todas  foram  eventos,  todas  têm  aqui.
Então, paciência. Se os colegas não estão indo, é porque não estão recebendo porque não
estão participando dos eventos. Beleza?

E  a  questão  amanhã,  nós  vamos  fazer  um julgamento  aqui,  vamos  ler  um parecer  da
comissão. Não é porque o vereador é oposição não, é porque foi feita uma denúncia por
quebra de decoro. Se você não tivesse quebrado o decoro parlamentar, você continuava aí
com a sua oposição que, por mim, como eu lhe disse aqui, você é oposição ou situação. Vou
colocar para você o que é situação e você vai colocar o que é oposição. Agora, infelizmente,
Vossa Excelência quebrou o decoro parlamentar. Nós temos no regimento interno a questão
da quebra do decoro parlamentar. Você quebrou, você desrespeitou um colega aqui.

Vereador Júnior Braulino: Você está preocupado?

Vereador Adriano Oliveira: Não estou preocupado nem um pouco. Eu preocupado? Nem um
pouquinho. Agora eu não sei quem é que vai pedir não sei o quê no Fantástico que você
falou, né? Porque você derrubou três liminares e a Câmara concedeu de novo, né? Então
quer dizer, a sessão foi marcada. Não estou preocupado de jeito nenhum. Fique tranquilo
que  eu  não  estou  preocupado.  Penso  eu,  durmo  tranquilo  todo  dia,  toda  noite.  Tá?
Tranquilo. Muito obrigado, boa noite.

Presidente Allan Thyerry: Passo a presidência para o vereador Adriano Oliveira.

Presidente em exercício Adriano Oliveira: Com a palavra o vereador Allan Thyerry.

Vereador Allan Thyerry: Boa noite, senhor presidente, boa noite colegas vereadores, boa
noite o povo que nos assiste pelas redes sociais e presencialmente. Hoje teve bastante tema
para falar, né? Eu vou começar falando justamente sobre esse julgamento de amanhã que o
vereador Braulino em suas redes sociais se refere à Câmara Municipal que quer caçar o
vereador, né? Que ele ganhou três vezes uma liminar que derrubou o pedido de cassação da
Câmara. Ele sabe muito bem que não é a Câmara que denunciou ele, não é a Câmara que
está pedindo a cassação dele. Ele sabe muito bem. Eu acho que isso é querer jogar o povo
contra os vereadores, que nós vereadores... eu não tenho motivo nenhum para pedir a sua
cassação,  vereador.  Eu.  Tenho certeza que outros colegas também não têm. Então se o
senhor tem problema pessoal com alguém, vá resolver os seus problemas pessoais.

Agora  assim,  eu  não  pedi  em nenhum momento  sua  cassação,  entendeu?  Eu,  desde  o
início...  é  bom até  lembrar,  desde  o  início  desta  sessão,  dos  trabalhos  nesta  Casa,  do
primeiro  dia,  eu  falei  que  todos  os  processos  que  chegassem nesta  Casa  iam ser  logo
colocados para votação pra gente pegar e votar. E acho que na primeira semana chegou
aquele processo do candidato que era o candidato Naldo pedindo a cassação do prefeito, e
inclusive já tinha sido julgado, já tinha resolvido e a gente colocou logo. E eu falei isso, eu
venho falando isso em todas as sessões que eu tenho oportunidade de falar aqui: o que
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chegar, tanto faz de vereador, tanto faz de prefeito, tanto faz de ex-prefeito, de qualquer
pessoa, que eu vou chegar e vou resolver.

Aí  o vereador fala aqui  que a gente responde à liminar.  Se chega pedindo para o meu
jurídico desta Casa — eu sou o presidente desta Casa — chega pedindo para o meu jurídico
responder  ao  Ministério  Público,  à  Justiça,  uma  situação,  o  meu  jurídico  está  aí  para
trabalhar. O vereador não disse que eu tenho um monte de assessor, tenho um monte...
claro que eu tenho. Os funcionários, os cargos que foram criados foram aprovados por ele,
ele...

Vereador Adriano Oliveira: Senhor presidente, me conceda a palavra. Quando é marcada a
sessão de julgamento, automaticamente o colega recorre junto com seu assessor jurídico e
aí a instância dá, o desembargador ou o juiz. E ao mesmo tempo ele encaminha para cá um
ofício solicitando documentação que a Câmara rebata, vamos dizer assim, se defenda com
relação... e a Câmara se defende e automaticamente quando o juiz ou desembargador vê
que está tudo ok, libera para a sessão. E quando colocado aqui que você marca a sessão em
tempo recorde, é porque nós temos um prazo, nós temos um prazo regimental para ser feita
uma audiência. Não tem jeito, nós não podemos... foi liberado lá e nós vamos ficar aqui
sem... ela parou lá atrás e nós vamos dar continuidade.

Vereador Allan Thyerry: Com certeza. Foi escolhida uma comissão para fazer a apuração,
para investigar, a investigação, e tem um prazo de 90 dias, né, para encerrar tudo isso.
Inclusive, parece que na última liminar foi em cima desse prazo, né, vereador? Aí eu tenho
um prazo para responder e eu tenho que deixar passar o prazo para poder responder? Eu
acho que eu estou agindo, eu estou sendo, eu estou levando, eu estou tratando essa Câmara
aqui como presidente, entendeu? Eu estou fazendo o meu papel de presidente. Eu acho que
qualquer um no meu posto faria a mesma coisa. E eu vou ser presidente até o final do meu
mandato, até eu vou fazer o que tem que fazer juridicamente, sempre em cima da lei, e eu
vou trabalhar o que tiver que fazer, eu vou fazer. Eu sou o amigo, sou o vereador, mas aqui
dentro eu sou o presidente e eu tenho que presidir esta Casa de acordo com o regimento,
de acordo com a lei orgânica, de acordo com o que tem que fazer, entendeu?

E eu queria falar isso porque essa situação, vereador, aconteceu, mas eu lembro muito bem,
eu lembro muito bem que no meu primeiro dia de sessão nesta Casa, no primeiro dia de
sessão nesta Casa, Vossa Excelência, a primeira coisa que Vossa Excelência fez na sua fala
foi atacar os Cavalcante. Eu não vou nem dizer o que foi que Vossa Excelência falou até
porque não fica bem. Aí o senhor arrumou problema com alguém e agora o senhor está
querendo jogar  o  problema para esta  Casa.  Deixa eu falar.  Não,  eu também não estou
preocupado nem um pouco. Exatamente, com certeza. Então o que eu quero dizer, vereador,
é que você fica jogando o problema para esta Casa, para mim e para outros colegas. É isso
que eu quero dizer, entendeu?

E a história é essa. Então tem que resolver com quem tem que resolver. E eu vou tratar isso
como tem que tratar, nada vai me impedir.

E  a  questão  do  carro.  A  questão  do  carro...  o  carro  está  aí  à  disposição  da  Câmara,
entendeu? O carro está à disposição da Câmara. O carro é usado por mim sim, com certeza,
com o Fernandinho... não, o carro está à disposição da Câmara. Inclusive o vereador sabe
disso, né? O vereador Choroca já foi presidente desta Casa. Inclusive no mandato dele eram
dois carros, no meu é só um. Mas naquela época, vereador, há quanto tempo... é alugado o
carro. Entendeu? Não, eu falei que o carro é à disposição dos vereadores, é à disposição da
Câmara. Foi preciso mandar em Bragança, foi preciso mandar em Belém, esses fretes todos
foram feitos para Belém, né? Foi preciso mandar. Inclusive em Bragança teve o frete e teve
mais o nosso carro que foi porque foi quase todos os funcionários aqui, entendeu? Então se
você queria explicação é essa.
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A questão de diárias, vereador. Eu me admiro do senhor, que o senhor já foi presidente
desta Casa e sabe como é que funciona, né? Eu não posso lhe dar... o senhor não pode ligar
para mim e dizer "vereador, preciso de uma diária" e eu lhe dar a diária. O senhor tem que
ir, participar dos eventos. O senhor nunca participou dos eventos.

Vereador Choroca: E eu estou reclamando de diária?

Vereador Allan Thyerry: Então o senhor perguntou para mim aqui e eu estou lhe explicando.
Reclamou sim de diária! Reclamou. Então se o senhor quiser receber diária, vá sexta-feira
lá para Bragança que aí a gente... quem for vai com certeza ter sua diária. Com certeza.

Vereador Choroca: Ei, vereador, só me chama atenção uma coisa. Você disse que o carro foi
usado para levar todo mundo, o carro da Câmara, os vereadores e tudo. Se o carro já é
alugado da Câmara, ainda tem mais diária? Eu não vou no carro que é nosso?

Vereador Allan Thyerry: Tem o carro da Câmara e tem os outros carros que a gente tem que
ir todo mundo.

Vereador Júnior Braulino: Você ganhou diária pra visitar um deputado da Alepa.

Vereador Allan Thyerry: Eu vou no carro da Câmara que está à disposição para mim.

Vereador Júnior Braulino: Eu estou falando de diária, você recebeu uma diária para ir na
Alepa.

Vereador Allan Thyerry: Eu recebi. Claro que eu recebi. Se eu estou a serviço da Câmara, se
eu estou a serviço da Câmara eu vou receber uma diária de quem? Da prefeitura? Vou
receber uma diária da Câmara.

E assim, deixa eu concluir minha... deixa eu concluir...

Vereador Adriano Oliveira: Ele recebeu uma diária porque foi na Alepa, ele foi de interesse
do município na Alepa, recebe uma diária, solicitou a diária da mesa. Pode ir, com certeza.
Ele está residindo aqui, ele recebe, vai para ir lá, com certeza. Custear a alimentação...

Vereador Júnior Braulino: Cadê o convite?

Vereador Adriano Oliveira: Não precisa convite para ir na Alepa não precisa convite.

Vereador Allan Thyerry: O negócio do vereador é querer jogar as pessoas contra a gente,
contra nós vereadores. Esse é o jogo dele desde o início, vereador, que você chega aqui e é
essa  bagunça  que  é  querendo  avacalhar  dentro  desta  Casa.  Isso  é  uma  Casa  de  lei,
vereador, uma Casa que a gente se reúne pra gente fazer projetos de lei, pra gente criar
requerimentos, não para fazer essa baderna que o vereador faz, entendeu? O vereador acha
bonito,  o  vereador  acha  bonito...  Vereador,  estou  falando.  Eu  estou  falando,  é  a  minha
palavra, eu peço que o senhor se cale, por favor, entendeu? Eu peço que o senhor faça
silêncio, eu peço que o vereador faça silêncio que eu estou falando.

E eu, vereador, estou falando. E você, desde o início, é fazendo essa baderna que é aqui.
Toda a baderna que teve aqui dentro desta Casa, essa zoada que teve aqui dentro foi Vossa
Excelência  que  promoveu.  Vossa  Excelência  que  promoveu.  Pois  agora,  né?  Então  está
certo.

E assim, parabenizar o nosso prefeito por ontem, ontem ou anteontem, anunciou aí a ponte
do Urubuquara, né? Essa ponte que com certeza vai ser muito abençoada aí, que é uma
ponte que liga a nossa vila à nossa cidade, à Vila do Ananin, ao Abaeté e assim muitas
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fazendas, pessoas que utilizam muito essa ponte. Vai ser agora de concreto, graças a Deus.
Então  quero  parabenizar  o  prefeito  Neto,  parabenizar  toda  a  administração  por  isso  e
outras e outras obras aí que estão saindo, que vem muita coisa por aí. Tenho certeza que é
um cara que é incansável, sempre está em Belém, sempre está com os deputados, sempre
está atrás de melhorias para o nosso município junto com o vice-prefeito e a gente só tem a
parabenizar junto com esta Casa que também, como foi falado ainda agora sobre o mês de
julho,  julho aconteceu,  os vereadores saíram de recesso — alguns,  né,  alguns viajaram,
alguns  foram  para  outro  lugar  —  e  a  gente  continua  aqui  trabalhando  e  esta  Casa
trabalhando também normalmente. Então deseja a todos um ótimo resto de semana, que
Deus abençoe cada um de vocês, muito obrigado.

3. Ofícios e outros

3.1 - Ofício nº 036/2026 - Encaminhando em anexo a Lei nº 786/2026; 3.2 - Ofício nº
037/2026 - Encaminhando em anexo, projeto de lei nº 002/2026, que altera a denominação
da creche professora Augusta de Oliveira Souza; 3.3 - Ofício nº 002/2026 - Solicitação de
espaço para realização de treinamento. 

6. Leitura de Matérias

6.1 - Projeto de Lei nº 002/2026 (do Poder Executivo) - Altera a denominação da creche
professora  Augusta  de  Oliveira  Souza  para  unidade  municipal  de  educação  infantil
professora Augusta de Oliveira Souza e dá outras providências.

7. Convite

7.1  -  Ofício  nº  019/2026  -  Assunto:  Convite -  Convidando  os  vereadores  para
participarem de uma reunião com os secretários de meio ambiente da Regional do Salgado,
no dia 27/02/2026.

9A. Encerramento da Sessão

9A.1 - Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião, às 20h25. Sala das Sessões
da Câmara Municipal de Peixe-Boi, 25 de fevereiro de 2026.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - PRE Projeto de Resolução 2/2026
Turno:
Autor: Allan Oliveira

Dispõe  sobre  a  concessão  de
licença  de  um  dia  ao  Vereador
EDSON ROSEMILDO FREITAS. 

Matéria lida
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Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Adriano Oliveira/MDB

Allan Oliveira/MDB

Antônio Fábio/PP

Braulino Junior/PODE

Edson Rosemildo/PP

Francisco Oliveira/PODE

Luís Ribeiro/MDB

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - PRE Projeto de Resolução 2/2026
Turno:
Autor: Allan Oliveira

Dispõe  sobre  a  concessão  de
licença  de  um  dia  ao  Vereador
EDSON ROSEMILDO FREITAS. 

Aprovado por maioria absoluta ou
maioria simples

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais
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